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Вступ на спеціальності: 

071 Облік і оподаткування 

072 Фінанси, банківська справа,  

 страхування та фондовий ринок 

073 Менеджмент 

075 Маркетинг 

122 Комп’ютерні науки 

131 Прикладна механіка 

БАКАЛАВРАТ – ВСТУП 2023 
на основі ПЗСО (після 11 класів), фахового молодшого бакалавра,  

молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра  

 

ДЕННА ТА ЗАОЧНА ФОРМА 
 

Термінологія вступної кампанії: 

Національний мультипредметний тест (далі - 

НМТ) - форма вступного випробування, яка 

передбачає оцінювання результатів навчання з 

двох навчальних предметів основного блоку 

(українська мова, математика) та одного 

навчального предмету додаткового блоку (історія 

України, або іноземна мова (англійська, або 

німецька, або французька, або іспанська), або 

біологія, або фізика, або хімія за вибором 

вступника), яке проводиться Українським центром 

оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства. 

Співбесіда - форма вступного випробування, яка 

передбачає оцінювання знань, умінь та навичок 

вступника з одного, двох або трьох предметів 

(складових, дисциплін) у передбачених Правилами 

прийому у  випадках  

Мотиваційний лист - викладена вступником 

письмово (відповідно до визначених інститутом  

вимог до структури та змісту мотиваційного листа) 

інформація про його особисту зацікавленість у 

вступі на певну конкурсну пропозицію (заклад 

освіти) та відповідні очікування, досягнення у 

навчанні та інших видах діяльності, власні сильні 

та слабкі сторони, до якого у разі необхідності 

вступником може бути додано копії (фотокопії) 

матеріалів, що підтверджують викладену в листі 

інформацію (додається до всіх заяв). 

Основні етапи вступу на бакалавра: 

 

Реєстрація для складання НМТ: 

 основна сесія – з 03 квітня по 03 травня,  

 додаткова  сесія – з 05 по 12 червня. 

 

Проведення НМТ : 

    основна сесія – з 05 по 23 червня,  

 додаткова  сесія – з 11 по 24 липня. 

 

Реєстрація електронних кабінетів: з 1 липня. 

 

Подання заяв для вступу: з 19 по 31 липня. 

 

Оприлюднення рейтингових списків: 

 на бюджет  – не пізніше 05 серпня; 

 на контракт  – не пізніше 15 серпня. 
 

Підтвердження бажання навчатись: 

 на бюджет  – не пізніше 08 серпня; 

 на контракт  – не пізніше 25 серпня. 

 

Зарахування: 

 на бюджет  – не пізніше 10 серпня; 

 на контракт  – не пізніше 30 серпня. 
 

Переведення на вакантні бюджетні місця – до 

18 серпня. 
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Формула розрахунку конкурсного балу та коефіцієнти 

 
Конкурсний бал (КБ)* =  (К1 × П1 + К2 × П2 + 

+ К3 × П3) / (К1 + К2 + К3), 

де  

 П1, П2, П3 –  оцінки з першого та другого (для 

предметів НМТ – це українська мова та математика)  та 

третього предмету на вибір вступника. Можна заміняти 

предмет НМТ з української мови і літератури/ 

української мови, математики, історії України, іноземної 

мови, біології, фізики, хімії, за бажанням вступника,   на 

результати  ЗНО 2020 – 2021 років, при цьому такі 

результати можуть бути зараховані замість результатів з 

відповідних навчальних предметів НМТ 2023 року або 

НМТ 2022 року, якщо різниця балів НМТ та ЗНО з 

відповідного предмета не перевищує 15 балів. 

 Невід’ємні вагові коефіцієнти К1, К2, К3 для 

кожної спеціальності зазначені в додатку до Правил 

прийому. 

 КБmax = 200 

* У випадку якщо Ви використовуєте виключно 

результати ЗНО 2020 – 2021 років - порадьтесь з 

приймальною комісією. Для цього випадку П1, П2, П3 – 

це предмети ЗНО, які відповідають тим, які були 

зазначені в умовах вступу року, коли здавалося ЗНО. 

Спеціальні умови вступу 

(співбесіди) – вид вступних випробувань   

замість НМТ (ЗНО) для  осіб,  місце 

проживання яких станом на 24 лютого 

2022 року задекларовано (зареєстровано) 

на тимчасово окупованій території, 

території населених пунктів на лінії 

зіткнення та адміністративній межі або 

які переселилися з неї після 01 січня 

2023 року,  а також для  інших категорій 

осіб відповідно до Правил прийому. 

ВСТУП НА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ  131  ПРИКЛАДНА МЕХАНІКА – 

лише на основі розгляду мотиваційних листів 
 

 

ВСТУП НА ВСІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  ДО БАКАЛАВРАТУ НА ОСНОВІ  

БАКАЛАВРА, СПЕЦІАЛІСТА, МАГІСТРА (за іншою спеціальністю) – 

лише на основі розгляду мотиваційних листів 
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